



# 提炼“洛阳精神” 力行富民强市

## “我心中的洛阳精神”主题演讲决赛昨举行

□记者 连漪 实习生 程诚

本报讯 昨日下午,“我心中的洛阳精神”主题演讲比赛决赛在市广电总台演播大厅举行。来自15家市直单位的15名选手,

用真挚的情感表达了对“洛阳精神”的诠释和理解。

经过激烈角逐,市地税局张江丽和市气象局高小丹分别以《永恒的文明》和《呼唤洛阳精神》的主题演讲获得一等奖。据

了解,为进一步弘扬洛阳人文精神,深入挖掘“洛阳精神”内涵,准确提炼出“洛阳精神”的表述语,使之成为全市广大干部职工的共识,促进富民强市总目标的实现,自去年10月开始,我市开

展了“洛阳精神”大讨论、“洛阳精神”表述语征集、各行各业系列座谈会、万人书写“洛阳精神”等形式多样的活动,逐步将学习实践讨论“洛阳精神”活动推向高潮。



商贩占道经营  
车辆乱停乱放

### 五女冢路好乱

□记者 谢磊

本报讯 家住西工区宇龙花园的张女士致电本报反映,小区门前的五女冢路两侧占道经营、车辆乱停乱放问题严重,使得附近居民的出行受到较大影响。

昨日11时许,记者在宇龙花园门前看到,五女冢路两侧被卖小吃、水果、蔬菜和小商品的三轮车以及小货车挤占,形成了一个数十米长的“马路市场”。商贩们沿街叫卖,其中不乏用高音喇叭招徕生意者。将近午饭时间,加之靠近居民区,五女冢路上拥挤不堪,行至此处的一些机动车辆纷纷减速、鸣笛。记者粗略统计,在此占道经营的商贩达20余个。据宇龙花园一居民反映,每到下午快下班的时候,这条路上占道经营现象更严重。

五女冢路两侧还停放着许多机动车辆,秩序较乱。记者看到,部分车辆并未紧靠道牙停放,而是歪歪斜斜随意停在一边,几名等客的出租车司机还将车辆停在靠近路中央的位置。

### 多部门联合行动 清除占道经营

□记者 孟山

本报讯 7日,《洛阳日报》对瀍河回族区九都东路与桂圆路交叉口附近存在的占道经营现象进行报道后,该区相关部门高度重视,立即采取行动对报道中涉及的问题进行整改。

7日上午,瀍河回族区组织该区创建办、执法大队、工商分局等部门人员,到上述路段清除占道经营设施,并对相关责任人进行责任追究。

该区有关负责人表示,将引以为戒,对辖区占道经营现象开展集中整治,做到发现一起处理一起。

### 孟津告别“乡制” 我市首个

□申利超 郑战波 陈浩杰

本报讯 昨日上午,孟津县常袋撤乡建镇揭牌仪式在常袋镇政府院内举行,随着常袋撤乡建镇,孟津县彻底告别乡级建制,成为我市首个全部撤乡建镇的县。

据悉,常袋撤乡建镇工作2010年12月通过省政府初步验收,2011年3月省、市、县三级政府分别下发文件批准常袋撤乡建镇,常袋乡正式更名为常袋镇。

## 我市将实施“健身工程”,加大城乡体育设施投入

# 今年,更多洛阳人在家门口就能健身了

□记者 李岚

本报讯 3年内,全市社区和80%以上的行政村将拥有基本公共体育设施。昨日召开的市体育总会工作会议透露,我市将实施“健身工程”,加大对城市社区和农村

乡镇体育设施建设的投入。

据介绍,今年我市继续把“农民体育健身工程”纳入政府新农村建设的总体规划,重点在尚没有公共体育设施的农村乡镇、社区建设公共体育设施,加大对欠发达地区建设城乡基层公共体育设施的资

金扶持,充分利用“全民健身日”、节假日、重大活动和传统节庆等时间节点,举行各类形式多样、内容丰富、主题突出、特色鲜明的群众体育健身活动。

要举办高水平赛事,打造“洛阳名片”。今年我市将举办各级各

类体育赛事60余次,其中,国家级赛事不少于3次,省级赛事不少于5次;办好中日韩名人围棋邀请赛,打造围棋赛事的“洛阳名片”;协助承办好省第五届农民运动会,组织老年人积极参加全省老年人运动会,并办好闭幕式。

## 埋头苦干谋发展 壮丽蓝图靠落实



主题词:埋头苦干  
受访人:洛阳理工学院社会科学系教师管义伟

□记者 李砾瑾

谈到“洛阳精神”,洛阳理工学院社会科学系教师管义伟博士说,理念的意义在于指导人们行动,只有落实到行动中去才能发挥其价值,而落实的过程中,埋头苦干尤其重要。

省委常委、市委书记毛万春在市委九届十四次全体(扩大)会议上指出:真学真干是全市广大干部群众对我们的热切期盼。空谈害民,实干兴市。我们把真学转化为真干,群众就能得到看得见、摸得着、感受得到的实惠,群众就认可、就满意;抓而不实、抓而不力,甚至搞形式主义、做表面文章、热衷于作秀,群众就很反感,就会被人民群众唾弃。

管义伟说,结合洛阳的发展情况再来看毛万春书记这番话,对于我们下一步如何干事谋发展有着十分重大的意义。

在过去,洛阳抓住了社会主义市场经济发展的契机,打出了经济牌;为充分发展经济,打出了旅游牌;为繁荣旅游市场,打出了牡丹牌;为稳固牡丹优势,打出了文化牌,使洛阳走出河南,影响全国,面向世界。

现在,将经济与文化相连,发掘洛阳特有的、难以被模仿的品牌优势,把洛阳定位为国际文化旅游名城,是市委、市政府提出的富民强市战略之一。这个定位内含四个元素,即文化、旅游、国际城、名城。其中文化是核心,洛阳因文化而吸引八方来客,因文化

而名扬海内外。

我们有得天独厚的优势,但不能躺在老祖宗的功劳簿上睡大觉,城市发展建设的硬实力与软实力都要跟上,富民强市目标才能实现。

管义伟认为,无论是打文化牌,还是当前贯彻中原经济区建设规划,推动各项工作,绝不能以会议贯彻会议,以文件落实文件,也不能满足于树几个典型,必须着力加强具体指导,着力解决实际问题。真正沉下身子,到矛盾多、困难大、情况复杂、群众需要的地方去,找准症结,制定措施。

真正沉下去,就需要埋头苦干精神,有了这样求真务实的作风,政策措施才能落到实处,富民强市的壮丽蓝图才能一步一步成为现实。

事实告诉我们,不管是谁,不管干什么工作,要想有所建树,干出一番成绩,必须付出比常人更多的心血和汗水。当一名称职的机关干部,不舍得吃大苦、出大力是不行的。只有自觉把岗位作为接受培训、提高素质的平台,作为磨砺意志、锤炼作风的最佳场所,敢于在实践中摔打自己,埋头苦干,这样的干部才是实干者,才能得到人民群众的认可。

当前,洛阳全市上下正在形成合力,努力探索新型工业化、特色城镇化和农业现代化协调发展的路子,这是洛阳经济和社会发展的关键转折时期。我们必须学会选择,懂得放弃,给自己一个明确的定位,然后埋头苦干。如果我们不主动定位,就会被别人和社会所“定型”!成功不是赢在起点,而是赢在转折点。

富民强市,贵在落实。只要我们一如既往地发扬“咬定青山不放松”的埋头苦干精神,坚持创造性,发扬坚韧性,形成导向性,狠抓落实,就能确保富民强市的宏伟战略出成效,洛阳的未来出风采。



## 洛白路要安路灯了



昨日下午,在洛白路上,城市照明灯饰管理处的施工人员正在吊装路灯灯杆。据悉,该处出动近百人、20余台设备进行24小时作业,将在二广高速白马寺出入口处至白马寺约5公里长的道路上安装双臂节能型路灯432盏,预计10日前安装完毕。 记者 李卫超 摄